Instructions

grundl

Beanie et bonnet en c6tes anglaises

bicolores

Niveau de difficulté :

Q&

Aiguille:

n°3%2a4'%

Qualité :

Ecolana (fil Grundl)

100 % laine vierge (certifiée
issue d’élevage bio)
50g/100m

Tailles :
tour de téte d’environ 54 & 58 cm

Quantité nécessaire :

Beanie (bonnet)

environ 100 (50) g col. 13 gris
chiné, environ 100 (50) g col. 14
gris ardoise chiné

Points:

Cébtes anglaises bicolores en rond : (hombre de
mailles pair)

let. (col. 14 /13): * glis.1m. env. avec1jeté (=
glis.1m. en la prenant comme pour la tric. &
I’env. en faisant suivre le fil par-dessus 'aiguille
pour former un jeté), 1 m. end., rép. & partir de *.
2e t. (col. 13 /14) : * tric. ens. & I'env. 1 m. et son
jeté, 1glis.1m. env. avec 1 jeté, rép. & partir de *.
3et. (col. 14 /13) : * glis. 1 m. env. avec 1 jeté, tric.
ens. a I'end. 1 m. et son jeté, rép. a partir de *.
Rép.lesrgs2 et 3.

Cotes anglaises unies en rond : (hombre de
mailles pair)

Tric. comme les cdtes anglaises bicolores mais
toujours avec le méme col.

Echantillon : (cétes anglaises)
17m.x40t.=10cm x 10 cm

Instructions :

En col. 14, monter 80 m. et les répartir sur les 4

aiguilles du jeu (= 4 x 20 m.), fermer le rond et

tric. 1t. en alternant 1 m. env., 1 m. end. En col.

14 et en cotes anglaises unies, tric. 4 cm (=16 t.)

puis tric. 8 (5) cm (= 32 (20) t.) en cdtes anglaises

bicolores en commencant en col. 14 par le 3e t.

du pt ensuite, tric. 8 (6) cm (= 32 (24) t.) en cotes

anglaises bicolores en commengant en col. 13,

par le 3e t. du pt. Term. le bonnet en col. 13 en

cdtes anglaises unies et tric. encore 3 cm (= 12

t.) droit et & 23 (18) cm (= 92 (72) t.) de hauteur,

compter & chaque fois 10 m. et marquer cette

10e m (= m. end. du pt). A présent, ts les 2 t., tric.

ens. a l'env. les 2 précédant la m. marquée.

93e (73e) t. : alt. 7 m. en cont. les cdtes anglaises
et2m.ens.al’env.(=72m.)

94e (74e) t. et a chaque t. sans diminutions : tric.
al’env. la m. issue des m. tric. ens. et
cont. les cotes anglaises sur les autres
m.

95e (75¢e) t. : alt. 6 m. en cont. les cotes anglaises
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et2m. ens. dl’env. (=64 m.)

97e (77e) t. : alt. 5 m. en cont. les cdtes anglai-
seset2m.ens.dl’env. (=56 m.)

9%e (79¢) t. : alt. 4 m. en cont. les cotes anglai-
seset2m.ens. dl’env. (=48 m.)

101e (8le) t. : alt. 3 m. en cont. les cétes anglai-
seset2m.ens. & l’env. (=40 m.)

103e (83¢e) t. : alt. 2 m. en cont. les cotes ang-
laises et 2 m. ens. & I’env. (=32 m.)

105¢e (85¢€) t. : alt. 1 m. en cont. les cdtes anglai-
seset2m.ens. & l’env. (=24 m.)

107e (87e) t. : alt. 2 m. ens. & I’env., glis. 1 m. env.
avecljeté (=16 m.)

108e (88e) t. : tric. toujours 2 m. ens. & I’end. (= 1
m. env. + 1 m. avec jeté) (= 8 m.)

Abréviations :
alt. = alterner
col. = coloris
cont. = continuer
end. = endroit
ens. = ensemble
env. = envers
glis. = glisser

m. = maille(s)

pt = point
rép. = répéter
t. = tour(s)

term. = terminer
tric. = tricoter
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